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a) Pallo vierii kuviossa ii. ത𝐹1 on pallon paino.

ത𝐹4 on pinnan (kaltevan tason) tukivoima.

ത𝐹3 on pallon ja pinnan välinen (lepo)kitka.
(Tämän voiman momentti saa pallon pyörimään.)



b) Pallo on heittoliikkeessä kuviossa i.

ത𝐹1 on pallon paino.

ത𝐹2 on ilmanvastus. (Tämä on 
vastakkaissuuntainen pallon nopeudelle)

ҧ𝑣

c) Pallo riippuu langan varassa kuviossa iii.

ത𝐹1 on pallon paino.

ത𝐹5 on langan palloon kohdistama (jännitys)voima.
ത𝐹5 = −ത𝐹1, joten pallo on paikallaan Newtonin I lain 
perusteella. 


